

Katowice, dn. 16.04.2015r.

Odpowiadając na pismo chciałbym przekazać następujące wyjaśnienia dotyczące postępowania na wyłonienie wykonawcy zadania: „Przebudowa w związku ze zmianą sposobu użytkowania na funkcję biurową budynku przy ulicy Żytniej 8 wraz z instalacjami wewnętrznymi (wod.-kan., gazową, wentylacji, klimatyzacji, elektrycznymi i teletechnicznymi), z elementami zagospodarowania terenu oraz budowa zjazdu z ul. Żytniej w Sosnowcu na działkach ewid. 6214 i 6218”.

Do Zamawiającego wpłynęły zapytanie następującej treści:

Pytanie nr 1: Proszę o potwierdzenie, że w przedmiarze robót budowlanych pozycja 360 i 361 chodzi o ilość 280 305,7 kg konstrukcji stalowej do pomalowania.

Odpowiedź: Tak, potwierdzamy.

Pytanie nr 2: Do jakiej klasy zabezpieczenia p.poż należy malować konstrukcję stalową - farbami pęczniejszymi p.poż

Odpowiedź: Konstrukcję stalową należy pomalować zgodnie z warunkami ochrony przeciwpożarowej zawartymi w projekcie.

KIEROWNIK
DZIAŁU ORGANIZACYJNO-PRAWNEGO
Miróslaw Pachucki